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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Thinking about Britain's economy, which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undeci

ded
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midlan

ds
North South

Englan

d

Scotlan

d
Wales

Full-

time 

employ

Part-

time 

employ

Self-

employ

ed

Unempl

oyed

Unweighted Total 1046 489 557 202 386 458 239 265 60 155 79 163 299 224 158 78 230 225 206 283 332 98 165 259 399 921 79 46 352 127 71 85

Weighted Total 1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55 395 123 65 94

505 274 230 115 182 209 84 159 36 88 48 63 122 137 80 48 98 123 87 132 163 59 85 130 152 425 50 30 182 55 33 41

48.3% 54.0% 42.8% 38.0% 49.2% 55.5% 38.6% 56.7% 49.1% 56.5% 63.8% 40.0% 43.5% 60.7% 44.6% 65.1% 42.5% 51.0% 49.4% 48.6% 45.5% 47.3% 49.1% 52.8% 42.0% 47.0% 56.6% 55.2% 46.1% 44.6% 50.7% 44.0%

115 60 56 39 37 40 41 31 8 12 5 11 45 21 22 4 20 26 21 32 37 9 16 30 46 102 5 9 50 13 9 11

11.0% 11.7% 10.3% 12.9% 10.0% 10.5% 18.6% 11.0% 11.4% 7.7% 7.3% 7.2% 15.9% 9.5% 12.1% 4.8% 8.7% 10.6% 11.7% 11.7% 10.5% 7.6% 9.4% 12.1% 12.8% 11.3% 5.5% 15.8% 12.6% 10.9% 14.4% 11.2%

254 124 130 77 90 88 78 49 26 40 11 36 93 31 65 13 46 71 43 67 73 42 48 39 94 222 20 12 103 34 13 13

24.3% 24.3% 24.2% 25.4% 24.3% 23.3% 35.8% 17.4% 35.2% 25.5% 14.5% 22.9% 33.3% 13.6% 36.1% 18.4% 20.1% 29.3% 24.2% 24.8% 20.5% 33.6% 27.7% 15.8% 26.1% 24.6% 22.6% 21.0% 26.1% 27.8% 20.3% 13.7%

172 50 122 71 61 40 15 42 3 16 11 47 20 37 13 9 66 22 26 40 84 14 24 47 69 155 13 4 60 20 10 29

16.5% 9.9% 22.7% 23.6% 16.6% 10.6% 7.1% 14.9% 4.3% 10.3% 14.5% 29.9% 7.2% 16.2% 7.1% 11.7% 28.6% 9.1% 14.7% 14.9% 23.5% 11.5% 13.8% 19.2% 19.2% 17.1% 15.3% 8.0% 15.2% 16.7% 14.6% 31.1%

SIGMA
1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55 395 123 65 94

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Britain is more regionally divided in terms of its economy 

now than it was thirty years ago

Britain is less regionally divided in terms of its economy 

now than it was thirty years ago

Britain is no more nor less regionally divided in terms of 

its economy now than it was thirty years ago

Dont know

SEG Region6 + 1 EmploymentGender Age Voting Intention 2010 Vote
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. A "balanced economy" is one which is not over-reliant on certain sectors or regions of the UK. Bearing in mind this definition of a "balanced economy", which of the following statements is closest to your opinion?*
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undeci

ded
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midlan

ds
North South

Englan

d

Scotlan

d
Wales

Full-

time 

employ

Part-

time 

employ

Self-

employ

ed

Unempl

oyed

Unweighted Total 1046 489 557 202 386 458 239 265 60 155 79 163 299 224 158 78 230 225 206 283 332 98 165 259 399 921 79 46 352 127 71 85

Weighted Total 1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55 395 123 65 94

684 354 330 179 237 268 126 206 48 119 63 86 171 170 128 51 139 171 119 169 226 68 124 165 224 581 68 35 249 73 38 60

65.4% 69.6% 61.4% 59.3% 64.3% 71.4% 57.6% 73.7% 66.0% 76.2% 84.1% 54.8% 60.9% 75.1% 71.3% 69.3% 60.5% 70.9% 67.2% 62.5% 63.0% 55.2% 71.8% 66.9% 62.0% 64.3% 77.4% 64.8% 62.9% 59.7% 58.5% 63.9%

176 96 80 54 60 62 69 36 19 23 1 16 73 25 31 14 28 42 28 46 60 34 25 31 71 162 4 10 80 26 14 9

16.8% 18.9% 14.8% 18.0% 16.2% 16.5% 31.7% 12.8% 26.5% 14.8% 1.5% 10.3% 26.1% 11.0% 17.3% 19.0% 12.1% 17.5% 15.9% 16.9% 16.7% 27.1% 14.6% 12.8% 19.8% 17.9% 5.0% 18.1% 20.2% 21.2% 21.0% 10.1%

186 58 128 68 72 46 23 38 5 14 11 55 36 31 20 9 63 28 30 56 73 22 24 50 66 161 15 9 67 23 13 24

17.8% 11.4% 23.8% 22.7% 19.6% 12.1% 10.7% 13.5% 7.4% 9.1% 14.4% 34.8% 12.9% 13.9% 11.5% 11.7% 27.4% 11.6% 17.0% 20.6% 20.3% 17.6% 13.6% 20.3% 18.3% 17.8% 17.7% 17.2% 16.9% 19.1% 20.5% 26.1%

SIGMA
1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55 395 123 65 94

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The next government needs to give higher priority to 

rebalancing the economy

The economy is balanced enough and does not 

need to be a priority for the next government

Dont know

Gender EmploymentAge Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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